

# 焕发“新”活力 延伸“新”触角

## 新泾镇召开党的组织体系全覆盖暨新兴领域全覆盖攻坚行动深化推进会

11月13日，新泾镇召开党的组织体系全覆盖暨新兴领域全覆盖攻坚行动深化推进会。镇党政领导班子成员，机关各科室、中心、综合行政执法队、市场监督管理所负责人，居民区党组织书记，虹桥人才公寓党群服务中心负责人，零距离书记工作室负责人以及新泾镇、临空园区新兴领域各街区党组织书记等参加，区人才工作局副局长赵君霖受邀出席。

新泾镇党委副书记、镇长蒋丽萍主持会议，并传达长宁区党的组织体系全覆盖暨新兴领域全覆盖攻坚行动深化推进会精神。新泾镇党委副书记范朱凤通报新泾镇党的组织体系全覆盖暨新兴领域全覆盖阶段工作情况并部署下一阶段工作。

推进会上，赵君霖向零距离书记工作室张龙云颁发带教导师聘书，并发布2025年度新兴领域党组织系列带教课程。

新泾镇党委委员、第二网格网格长许晶晶，新泾镇综合行政执法队党支部书记、副队长、二级主办（主持工作）顾昕，虹桥人才公寓党群服务中心负责人顾颖婧，临空园区党群工作中心副主任刁楠知分别作交流发言。

新泾镇党委书记卞晓清肯定了全镇前期工作成效，也指明了不足和努力方向，并结合贯彻落实



市、区全覆盖工作推进会精神，对全镇进一步落实新兴领域全覆盖攻坚行动提出要求。

在强党建上下功夫，提升“引领力”。要更加坚定地提高站位和思想认识。通过党建引领，切实形成上下一体、条块联动的党建工作格局，努力实现新兴领域组织覆盖、工作覆盖、功能覆盖的递进，切实增强新兴领域基层党组织的政治功能和组织功能。要转变思维，深刻理解全覆盖工作的内涵意义。做细工作，做好数据排摸、分类施策、协同联动等工作的同时，要进一步创新理念，做到树品牌、显特色、抓典型，以新的思路、新的模式深化推进新兴领域党建全覆盖攻



坚行动，推动全覆盖工作与中心工作深度融合。

在强阵地上下功夫，找准“支撑力”。要落实双向覆盖，多维发展。进一步夯实网格体系基础，进一步深化区域共治实践。要把准关键节点，靶向攻坚。分层分类，精准施策，通过持续完善工作架构，整合工作力量，健全工作机制，进一步做到建起来与转起来相结合。加大工作力度，尽快实现党组织全覆盖，并积极探索适用新兴领域的“互联网+党建”模式，提高党建工作的便捷性和实效性。

在强赋能上下功夫，焕发“新”活力。要不断强化自上而下的覆盖工作。确保新兴领域组织体系全覆盖工作任务落地、落细、落实，着力提升新兴领域党建的组织力、影响力、发展力和凝聚力。要积极引导自下而上的主动意识。用高质量党建点燃红色引擎，扩容“朋友圈”，以“公转”带“自转”，充实社区治理“后备军”。在打造同XIN街区、虹桥人才公寓等特色领域的基础上，要挖掘打造构建跨领域、多层次的街区平台，延伸治理触角，发挥新兴领域各类主体资源优势，推动多元主体在党建引领下踊跃投身城区经济社会建设，让新兴领域党组织由“客人”变成“主人”。

## 奋勇拼搏 全力冲刺

### 新泾镇召开2024年第三次工作会议

11月4日，新泾镇2024年第三次工作会议召开，传达学习市委季度工作会议、区委区政府工作会议会议精神，全面部署年末各项工作。会议要求全镇上下要奋勇拼搏、紧盯目标，拉满进度条、全力冲刺跑、奋力收官战，以最大努力争取最好结果。

镇党委书记卞晓清指出，要围绕四季度冲刺收官和2025年初思路，进一步厘清任务指向、明晰努力方向。

一是进一步对标对表、突出重点、抓牢全面，全力冲刺完成年度目标任务。要更高站位、更广角地“全力冲刺”。要站高望远，必须掌握“三项技能”，即“左顾右盼”比学赶超，主动关注全市全区在关心什么、强调什么，主动关注兄弟街道、外区街镇的工作成效和举措，做到心中有数，把准工作基本盘。“抬头看路”兼顾长远，紧紧围绕工作主线，思考工作出路、制定工作举措、衡量工作成效，实现从“做了、做完、做成”到“做好、做优、做精”的转变。“埋头做事”构筑特色，对于各条线工作特点和居民区禀赋特征要了然于胸，拿出更多行之有效的措施，努力把特点做成特色，把特色做成优势。更实举措、更好效果地“全力冲刺”。要从“实”字用劲，向“干”字发力，抓紧最后两个月时间，紧盯时序进度、把握工作重点，加倍努力推动各项工作落实落细，用实干实绩交出满意答卷。更高标准、更严格要求地“全力冲刺”。要“自我加压”，增强主动作为的自觉意识，牢牢立足自身在发展大局中应承担的任务，勇挑重担、多作贡



献；还要“主动施压”，坚持一级带着一级干，级级守住职责内的“一亩三分地”，推动形成一级抓一级、层层抓落实的局面；更要“被动承压”，做到在困难面前敢闯敢试，在矛盾面前敢抓敢管，在风险面前敢作敢为。更强责任、更硬作风地“全力冲刺”。强化责任意识，树牢底线思维，将敢于任事、勇于负责视为全镇干部应具备的基本素质，作为攻坚克难、推进工作的重要保证。

二是进一步提振精神、锤炼作风、带班带队，不断在工作中提升能力和本领。要下大力气提高“七种能力”，即：提高系统谋划能力，要明确自身在围绕中心和服务大局中的职责定位，从主动服务“11.89平方公里”区域发展的高度去思考和谋划工作，打牢“一钉一铆”，确保

“新泾系统”顺畅运转。提高辩证思考能力，要善于立足全局、整体统筹，推进各项工作相互结合、相互借力、相互促进。提高知行合一能力，要及时学习和掌握上级决策部署、最新要求，不断校准工作靶心，切实当好“行家里手”“施工队长”。提高见微知著能力，要紧盯市民热线、来信来访等群众诉求渠道所反映出的“细小微”问题，不断提高工作敏感性，主动发现“沉默的大多数”，尽力实现好维护好新泾百姓利益。提高举一反三能力，要摒弃“就事论事”思维，学会“就事论理”方法，善借“他山之石”，学习先进经验，摸索工作规律，形成满足新泾发展需要的方式方法。提高主动“迎合”能力，要主动迎上去，在找位补位中达成左右贯通；也要主动聚合

力，在协力协作中做到攥指成拳。提高担当克难能力，要树立坚持不懈的做事态度和默默耕耘的奉献精神，尽我所能地推动一项任务从“纸面”落到“地面”。

三是进一步坚守底线、常抓不懈、立行立改，不断以严格落实全面从严治党各项要求来打牢工作根基。要牢固树立三个“要不得”思想，即：习惯思维、懈怠思想“要不得”，各级“班长”要落实好“一岗双责”，秉持“慎始、慎微、慎独”的态度，有依据、合规地开展各项工作。熟视无睹、充耳不闻“要不得”，切实把“新泾事”当成“自家事”，做到肩上有责、眼中有事、手里有活。自行其是、游走边缘“要不得”，树立纪律规矩意识，强化制度学习，及时打牢补丁，确保全方位堵塞漏洞。

镇党委副书记、镇长蒋丽萍指出，一是要全力以赴做好进博会专项工作，落实落细进博会市容环境紧逼督办机制和安全保障要求，进一步做好重点管控、隐患排查和巡查值守，以更整洁、更有序、更安全、更美观的环境迎接进口博览会胜利召开。二是要全力以赴抓好经济工作，加大稳增长工作力度，抓好各指标全力冲刺；加大企业服务力度，树立招商服务一体化理念，加强常态化企业走访联络；加大走出去招商力度，不断拓展招商渠道，推动优质项目落地新泾。三是要全力以赴抓好城市更新，重点加强精品小区建设、雨污混接专项整治、老旧小区燃气管道更新、生境社区建设等方面的项目推进，注重上下对接、注重项目沟通、注重统筹协调，推动城市更新提速增效。四是全力以赴抓好民生服务，在退役军人事务专项督查迎检、特殊困难老年人居家安全关爱、就业创业等方面持续发力，提升服务供给质量，筑牢民生保障底线。五是全力以赴守住安全底线，进一步抓好安全生产工作，持续加大消防安全和电动自行车安全宣传力度，不断提高居民安全和防范意识，确保社区安全稳定。

镇党政领导班子成员，镇机关各科室、中心及综合行政执法队负责同志，鑫达实业及其投资、控股企业党政负责同志，居民区党组织书记、居委会主任及虹桥人才公寓党群服务中心负责同志，新泾派出所、临空派出所、新泾市场监管所、临空市场监管所、临空综合行政执法队、临空城运中心、新泾社区卫生服务中心负责同志参加会议。